

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

19 ИЮЛ. 41 8

Москва

Газета №

Писатели— бойцам

300 ВЫСТУПЛЕНИЙ НА АГИТПУНКТАХ И В ВОИНСКИХ ЧАСТЯХ

Ежедневно на сборных пунктах, в воинских частях и агитпунктах читают свои произведения и беседуют с бойцами писатели столицы.

«Большое спасибо от бойцов, командиров, политработников. С большим интересом прослушали мы выступление писателя Джерманетто», — пишут свои отклики слушатели. Бойцы горячо благодарят и поэта Ивана Молчанова, читавшего свои стихи.

На агитпункте вокзала поэт С. Васильев читал свои новые стихи бойцам, отправляющимся на фронт. С большой любовью рассказал поэт о писателе Николае Островском, вся недолгая жизнь которого являет собой пример героической, самоотверженной любви и преданности отчизне.

На вечере в N-ской воинской части новый политический памфлет прочел бойцам Ф. Гладков. Выступление поэтов П. Антокольского и П. Маркина было тепло встречено аудиторией.

Бюро пропаганды литературы союза писателей уже организовало больше 300 выступлений поэтов и писателей. С большим подъемом выступают С. Маршак, Р. Азарх, В. Звягинцева, И. Горев и др.

Группа писателей помогает на предприятиях и в воинских частях выпускать стенгазеты, пишет стихи и очерки, используя местные материалы.

МАКСИМ ГОРЬКИЙ О ФАШИЗМЕ

ЛЕНИНГРАД, 19. (По телефону. Наш корр.). Исследователь жизни и творчества Горького писатель-орденоносец И. А. Груздев закончил книгу, в которой помещены высказывания великого русского писателя о фашизме.

Алексей Максимович неустанно работал над разоблачением фашизма. В одной из последних статей за два месяца до смерти Горький писал:

«Фашизм является организацией отбора наиболее гнусных мерзавцев и подлецов для порабощения всех остальных людей». «Фашисты озабочены расширением и укреплением наглого и откровенного деспотизма, небывалого по бесчеловечности. Термины «мерзавцы» и «подлецы» я употребляю, — писал Горький, — только потому, что не нахожу более сильных».

Горький предусматривал возможность вероломного нападения фашизма на СССР, но ни на минуту не сомневался в конечном исходе битвы. Он писал:

«Это будет битва, где против армии обманутых рабов встанет армия, каждый боец которой хорошо знает и чувствует, что он бьется за свою свободу, за свое право быть единственным властелином своей страны. Этот боец непобедим!».